

> 文 感

用美好交换

美好

○韩青



每个人的心里至少都有一份美好。它肯定是光鲜的,灿烂的,闪着迷人的光泽,散发着奇异的芳香。

美好因人而异。对农民来说,丰收的庄稼就是他的美好;对工人来说,质量上乘的产品就是他的美好;对作家来说,受读者欢迎的作品就是他的美好;对科学家来说,新的发现就是他的美好;对运动员来说,前面的桂冠就是他的美好;对失败者来说,改过自新就是他的美好……由此可见,不管怎样的美好,都凝结了人们很多的汗水、心血、智慧和品格。

因此,从这个意义上来说,美好就是付出后的回报,是实现了的愿望、梦想,是抵达了的缤纷彼岸,是脱胎换骨后的醒悟、进步……

由此可见,美好不会从天而降。古人云:“梅花香自苦寒

> 文 感

成

就

(外一篇)

○亦舒

成熟的一大表现是轻描淡写。

谁要听苦经呢,过程并不重要,结果成功抑或失败,才引人注目。

孩子气的人才会详尽地诉苦:“我18岁那年,出来当学徒,受尽白眼,发愤图强,自最低做起,打倒无数牛鬼蛇神,一步一步,熬尽千辛万苦,排除万难……”

但,哪个成年人没有同样的经验呢,都一样啦,多说无益。

数乐趣

当我闷闷不乐,我就数我的乐趣。我有一个视我如宝的爸爸。一个大眼睛的侄儿。一个爱我的弟弟。我有要好的女朋友。我有工作。我有一柜喜欢的衣服。我还没有看完那套《金瓶梅》。我可以去熟悉的街道上逛。我信上帝。我心里没有见不得的事。我的前途虽不光明,

(摘自《名家散文汇编》)

大理州关于举办2016年春风行动启动仪式暨州、市专场招聘会的通告

为全面贯彻落实党的十八届五中全会精神,促进农村劳动者特别是农村贫困人口转移就业,满足企业和各类单位用人需求,我州、市决定于2016年3月4日在大理州人力资源市场(大理市人民南路21号)举办2016年春风行动启动仪式暨州、市专场招聘会,欢迎广大求职人员和用工单位参加。活动具体安排如下:

一、活动主题
搭建供需平台 促进转移就业

二、活动时间
2016年3月4日(星期五9:00—17:00)

三、活动地点

大理州人力资源市场(大理市人民南路21号)

四、服务对象

有劳动能力和就业意愿的建档立卡农村贫困人口;有转移就业意愿、创业意愿的农村劳动者;有用人单位需求的企业和各类单位;其他有就

业创业意愿的劳动者。

五、招聘会主要内容

- (一)供需双方招聘洽谈;
- (二)就业政策、农村劳动者、妇女、残疾人维权相关政策解答咨询;
- (三)就业援助、创业指导;
- (四)网络求职、招聘。
咨询电话:
0872-2121207 2128552
大理州春风行动领导小组办公室
2016年2月29日

> 文 感
精 神
灿 烂
百 姓
多 分
满 意



○黄小平

花 开 最 美

感 慨

(外一篇)

感

成

就

> 文 感

成熟的一大表现是轻描淡写。

谁要听苦经呢,过程并不重要,结果成功抑或失败,才引人注目。

孩子气的人才会详尽地诉苦:“我18岁那年,出来当学徒,受尽白眼,发愤图强,自最低做起,打倒无数牛鬼蛇神,一步一步,熬尽千辛万苦,排除万难……”

但,哪个成年人没有同样的经验呢,都一样啦,多说无益。

数乐趣

当我闷闷不乐,我就数我的乐趣。我有一个视我如宝的爸爸。一个大眼睛的侄儿。一个爱我的弟弟。我有要好的女朋友。我有工作。我有一柜喜欢的衣服。我还没有看完那套《金瓶梅》。我可以去熟悉的街道上逛。我信上帝。我心里没有见不得的事。我的前途虽不光明,

(摘自《名家散文汇编》)

城市多一分文明百姓多一份满意

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com

欢迎广大博友关注大理时报新浪微博
有新闻线索请@大理时报
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2016年3月2日 星期三
农历丙申年 正月二十四

4 晴
4°C~17°C第577期
编辑/罗绍亮

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



副市长朱建斌、杨承贤等领导近日到大理经济技术开发区,对力帆时骏集团20万辆出口型载货汽车轻量化制造生产线升级改造项目建设情况进行调研。

大理经济技术开发区党委书记、管委会主任张正贤,副市长杜淑敢,市政协副主席钟益民等领导和经开区相关部门负责人陪同调研。

州市领导一行来到力帆时骏集团9#厂房焊接车间,参观车间内焊接机器人等设备的安装调试情况,并与企业负责人亲切座谈,仔细询问20万辆出口型载货汽车轻量化制造生产线升级改造项目建设进展情况以及实施过程中存在的困难和问题。

云南力帆骏马有限公司于2004年由大理骏马工贸集团和重庆力帆集团合资组建,是一家大型民营企业。在短短几年里,力帆骏马由装配拖拉机发展为取得轻、中、重型载货汽车、农用运输车、拖拉机、低速汽车全系列汽车生产资质的集生产、销售、研发、服务为一体的汽车制造企业,是中国载货汽车行业里成长最迅猛的载货汽车制造企业,产品覆盖全国各地和东南亚、南亚、非洲等国。目前,企业正在进行20万辆出口型载货汽车轻量化制造生产线升级改造,将投资18.85亿元,实施20万辆出口型载货汽车轻量化制造生产线升级改造项目建设,项目完成后可解决5500人就业。

州市领导对力帆时骏集团大胆创新,坚定不移开发东南亚市场的做法给予充分肯定。同时指出,力帆时骏集团开发东南亚市场是外贸出口的需要,是民生发展的需要。习近平总书记视察大理时的重要指示精神以及国家新一轮西部大开发、“一带一路”、长江经济带、孟中印缅经济走廊等重大发展战略,为夯实大理滇西中心城市地位、提升大理面向南亚东南亚的对外开放优势带来了新的重大机遇。州市相关部门和大理经济技术开发区要坚定信心,抓住机遇,形成合力、齐抓共管,明确责任、认真谋划,全力以赴支持力帆骏马完成技改工作,全力推进经开区范围内产业项目、基础设施项目建设,以敢于担当精神抓好各项工作的落实,努力推动大理经济社会又好又快发展。

记者 赵璐

▼

近日,下关镇组织全镇各村居开展“三清洁”环境卫生整治活动,镇机关干部职工和村居干部、志愿者以及各挂钩单位的工作人员对全镇辖区内的主要河道、沟渠进行垃圾清理,积极营造一个干净卫生、整洁有序、优美文明的环境。记者 郭鹏昌 摄



大理时报

DALISHIXUN

大理时报数字报刊平台
www.dalishixun.com

欢迎广大博友关注大理时报新浪微博

有新闻线索请@大理时报

Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办

内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900

2016年3月2日 星期三
农历丙申年 正月二十四

4 晴
4°C~17°C第577期
编辑/罗绍亮微信扫一扫
了解更多资讯

州市领导调研力帆时骏集团技改项目建设情况

环洱海采访纪行系列报道 49

湾桥镇:发展绿色生态农业助力洱海保护

前一段时间,湾桥镇石岭村委会7社社长赵乐顺心里总是乐滋滋的,因为云南尚龙米业有限公司正按当初的合同规定,一家家地到村民家中回收生态稻谷。“我们自然村2015年种了112亩生态水稻,我自己家也种了3亩,卖了8000多块钱。种植生态水稻不仅保护环境,价格也比较划算,让村民尝到了甜头。”赵乐顺高兴地对记者说。

“目前,湾桥镇在古生村种植了40.4亩,在石岭村种植了363亩,稻谷的收购价格为5元/公斤,农户每亩可以增收1000元左右,大家反映都很好。”吴国云介绍说,2016年,湾桥镇打算在下阳溪、下湾桥、甸中、石岭、中庄5个临近洱海边的村委会发展2000多亩生态水稻,既提升传统农业,又可以增加农民收入。

据了解,为保护生态环境、保护洱海“母亲湖”,湾桥镇立足实际,将发展绿色生态农业作为重点工作来抓,除引进尚龙公司发展生态水稻种植外,还利用大理市发展6万亩绿色食品生产基地的机遇,重点实施古生村600亩绿色水稻核心示范区、湾桥村200亩绿色玉米核心示范区、向阳溪村200亩绿色烤烟核心示范区建设,重点抓好古生村绿色生态农业大理州示

范点建设。目前,湾桥镇已完成古生村绿色生态农业种植1220亩,达到了100%。此外,湾桥镇云峰村委会结合人口多、耕地少的实际,在大力发展经济作物的基础上,以间种核桃为主发展特色经济林。经过几年的努力,全镇共种植核桃面积2440亩,由于管理到位,核桃长势良好,2012年,云峰村1006亩核桃已初挂果,促进了地方经济发展。

“通过这几年绿色生态农业的广泛宣传、培训和指导,湾桥镇的环保生态意识已深入人心。”湾桥镇政府工作人员张力萍介绍说,据初略测算,2015年湾桥镇大春生产推广1.6万亩绿色生态农业,新增施用了生物肥20吨、有机肥1400吨,而尿素、磷肥、钾肥等施用则减少了200吨左右,农户在水稻、玉米、烤烟作物种植上农药除草剂施用减少了近四成,基本做到了农药化肥施用量只减不增的总要求。“可以说,湾桥镇已经走出了发展绿色生态农业的‘新路子’,在保护生态、保护洱海的同时,也鼓起了农民的‘钱袋子’。”张力萍深有感触地说。

记者 李锦芳 赵璐

全市建筑安全生产形势稳定

2月25日,我市召开2016年第1次建筑安全生产工作会议,总结2015年建筑安全生产工作情况,安排部署今年工作。

截止2015年12月31日,我市安全报监新开工项目47个,建筑面积约80.12万平方米,工程造价约16.71亿元,收取措施费2253.16万元,在建项目共58个。为有效杜绝特大事故、遏制重大事故发生,维护社会稳定,促进经济社会健康发展,我市住建部门把安全生产工作摆上重要议事日程,全面加强建筑安全生产监管,对超过一定规模的危险性较大的分部分项工程严格执行专家论证审查制度,全年共开展13次危险性较大的分部分项工程专家论证会;开展大理市建筑工程务工人员艾滋病防治知识宣传教育活动、“6月安全月”等活动,对市属4个项目颁发申报创建“建筑安全生产质量标准化工地”牌匾。

会上,州、市住建部门负责人就加强建筑安全生产工作进行安排部署,并对2015年度安全生产考核优秀企业、先进个人和抢险救援先进单位进行表彰奖励,对考核不合格的企业进行通报批评,并与相关单位签订了2016年度建筑安全生产责任状。

记者 李锦芳

